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LE DÉROULEMENT DES TRAVAUX BÉNÉVOLES

· Le jeune est référé à Trajet par l'entremise d'un délégué à la jeunesse (Centre Jeunesse) qui nous transmet différentes informations sur celui-ci.

· Une rencontre avec le jeune a lieu à nos bureaux. Elle permet de définir avec lui les travaux qu’il aura à réaliser à partir de ses intérêts, ses habiletés et ses disponibilités, tout en rappelant l’objectif de réparation. 

· C'est alors que nous communiquerons avec vous pour vous offrir ses services. Nous vous parlerons du jeune, de sa motivation et de son intérêt à effectuer ses travaux bénévoles au sein de votre organisme.

· S'il vous est impossible à ce moment d'accueillir le jeune, n'hésitez pas à nous le dire. Notre collaboration sera reportée à plus tard.

· Si vous acceptez, nous conviendrons d'un horaire de réalisation et vous acheminerons un « rapport d'assiduité », qui vous servira à noter, au fur et à mesure, les dates et heures travaillées par le jeune.

· Tout au long de son séjour dans votre organisme, nous communiquerons avec vous pour en vérifier le déroulement. De votre côté, n'hésitez pas à nous contacter si une difficulté survenait.

· Vers la fin de la mesure, nous fixerons avec vous et le jeune une rencontre d'évaluation. Nous tenterons, si cela est possible pour vous, de la faire coïncider avec la dernière présence du jeune. Votre participation à cette rencontre nous est très précieuse : vos commentaires face à l'implication du jeune et vos suggestions visant à améliorer notre intervention sont fortement souhaités.

VOTRE RÔLE COMME SUPERVISEUR

· Très simplement, nous souhaitons que vous soyez authentique. Faites en sorte que le jeune se sente à l'aise dans votre organisme. Présentez-lui les différentes personnes appelées à le côtoyer et expliquez-lui le travail à effectuer.  

· Comme nous travaillons dans un cadre légal, nous vous rappelons l’importance de garder confidentielle l’identité des adolescents que nous vous référons.

· Nous vous faisons pleinement confiance, respectons vos capacités d'intervention et vous remercions à l'avance de l'accueil de ces jeunes.

